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BRK FINANCIAL GROUP DEVINE MARKET MAKER AL EMITENTULUI PENTRU PURCARI 
WINERIES, PENTRU A CREȘTE LICHIDITATEA ACȚIUNILOR GRUPULUI VINICOL 
 

 
Purcari Wineries (WINE), una din cramele de frunte din Europa Centrală și de Est, va beneficia începând cu data de 24 
noiembrie de serviciile de market making ale emitentului oferite de SSIF BRK Financial Group (BRK), unul dintre cei mai 
activi brokeri la Bursa de Valori București (BVB) și, totodată, market maker pentru încă patru companii listate la BVB. 
 
”Purcari Wineries este una dintre companiile care au demonstrat reziliență în contextul pandemiei și, totodată, ne 
bucurăm să vedem interesul acesteia pentru lichiditatea acțiunilor sale. Acest parteneriat între Purcari Wineries și BRK 
Financial Group este de bun augur pentru ambele părți implicate, dar și pentru investitori. Activitatea de market maker 
este una foarte importantă, deoarece ajută la crearea unei piețe pentru investitori, atât pe partea de cumpărare, cât și 
pe cea de vânzare. Cu alte cuvinte, market maker-ii sunt utili pentru lichiditatea acțiunilor, deoarece sunt întotdeauna 
gata să cumpere și să vândă atât timp cât investitorul este dispus să plătească un preț specific”, a declarat Radu Hanga, 
Președinte CA, Bursa de Valori București. 
 
”Transformăm încrederea și angajamentul celor peste 1000 de investitori care cred în potențialul nostru în entuziasm și 
responsabilitate sporită pentru a livra cele mai bune rezultate. Grupul Purcari și-a demonstrat rezistența chiar și în aceste 
timpuri neobișnuit de incerte, iar parteneriatul cu BRK Financial Group este unul dintre pașii importanți din planul nostru 
de acțiune pe termen lung de a îmbunătăți lichiditatea și de a traduce rezultatele noastre operaționale în valoare pentru 
acționari.”, a declarat Eugen Comendant, Director Operațional, Purcari Wineries. 
 
Activitatea de Market Maker al Emitentului va fi prestată de BRK Financial Group în baza unui contract semnat cu Purcari 
Wineries, unul dintre cele mai mari grupuri de vinuri și brandy din Europa Centrală și de Est.  
 
”În primul rând felicităm compania Purcari Wineries pentru faptul că a apelat la serviciile unui furnizor de lichiditate și 
sperăm ca rezultatele acestui parteneriat să fie cât mai vizibile într-un timp cât mai scurt, în sensul îmbunătățirii lichidității 
din toate unghiurile (volumul tranzacționat, numărul de tranzacții, adâncimea pieței și spreadul de tranzacționare). Vom 
afișa cotații ferme de cumpărare și de vânzare cu o cantitate de minim 5.000 de acțiuni la un spread de maxim 3%, însă 
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ne propunem să cotăm la un spread de 1,5%. Rezultatele obținute în cadrul parteneriatelor cu emitenții în cadrul 
programului Market Makerul Emitentului concretizate prin creșterea semnificativă a lichidității tuturor emitenților care au 
încheiat un parteneriat cu BRK, în unele cazuri exponențial corelate cu creșterea cotației acestor acțiuni, ne dau speranța 
că în scurt timp acțiunea tranzacționată cu simbolul WINE va deveni în rândul investitorilor la fel de lichidă și populară 
precum este și conținutul sticlelor îmbuteliate în cramele de la Purcari”, a afirmat Monica Ivan, Director General, BRK 
Financial Group. 
 
”Programul de Market Maker al Emitentului este unul dintre instrumentele prin care ne dorim să îmbunătățim lichiditatea 
acțiunilor și vedem că numărul companiilor interesate să acceseze serviciile de Market Maker al Emitentului este în 
creștere. Companiile cu o lichiditate mai ridicată atrag mult mai repede investitori noi, deoarece riscul de lichiditate este 
mai redus, astfel că și investitorii sunt mai dispuși să-și investească banii în acestea. Avem deja șase companii care 
beneficiază de acest serviciu lansat de BVB în urmă cu un an”, a spus Adrian Tănase, Director General, Bursa de Valori 
București. 
 
Market Makerul Emitentului (MME) este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a 
susține lichiditatea unui instrument financiar, în baza unui contract încheiat cu emitentul instrumentelor financiare 
respective, precum și cu BVB. 
 
Parametrii specifici aplicabili activității de MME efectuată de BRK Financial Group pentru acțiunile emise de Purcari 
Wineries sunt disponibili aici. 
 
Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME pot fi consultate aici. 
 
Despre Purcari Wineries 
Purcari Wineries Plc (brandurile Purcari, Crama Ceptura, Bostavan și Bardar) este unul dintre cele mai mari grupuri de 
vinuri și brandy din Europa Centrală și de Est. Grupul gestionează aproximativ 1,400 de hectare de podgorii și operează 
patru platforme de producție în România și Moldova. Grupul este lider pe segmentul de vinuri premium din România, cu 
o cotă de circa 30% și cel mai mare exportator de vin din Moldova, livrând în peste 30 de țări. Fondată în 1827, Purcari 
este cea mai premiată vinărie din Europa Centrală și de Est, la Decanter Londra 2015-2020 și printre cele mai bine 
poziționate pe Vivino, cu un scor mediu de 4,1 din 5,0, bazat pe mai mult de 44.000 de recenzii. Din februarie 2018, 
Grupul este listat la Bursa de Valori București (simbol WINE). Grupul este condus de Victor Bostan, un veteran de peste 
30 de ani în businessul vinicol și susținut de investitori de top ca Fiera Capital, Conseq, East Capital, SEB, Franklin 
Templeton, Aberdeen Standard și Horizon Capital. 
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Despre BRK Financial Group 
BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind una dintre cele mai mari 
companii de brokeraj din România. Cu o experiență vastă pe piața de capital, este totodată prima și, până în prezent, 
singura societate de servicii de investiții financiare listată la Bursa de Valori București, categoria premium (BRK). 
Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată pe două direcții de afaceri, respectiv segmentul de 
intermediere și segmentul de tranzacționare. Pe segmentul de tranzacționare, societatea operează tranzacțiile pe contul 
propriu, operațiuni de market-making și operațiuni cu produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, societatea 
operează tranzacțiile clienților, respectiv operațiunile corporate. Managementul consideră ca fiind importante proiectele 
de viitor, în tripla calitate a BRK: de firmă de investiții, de intermediar și de emitent. Cu o echipă ce deține un nivel de 
competență și experientă ridicat la toate nivelurile corporative, compania are toate motivele să perceapă cu încredere 
viitorul. 
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